the 17 2ol Fol YA Fol Hlo| LS Hrk LACB = 50°
9 o, £x 9] 2747

@® 45° @ 50° ® 55° @ 60° ® 65°



@ ot ®e ONEESC)

® ete

ORQEE®)
@ O% @



@® (7h 30 ° @ (v 4 ® (=) 60 °
@ (b 5 ® (1} 55°



4. e 904 AABC = AB = AC ¢l o|5H¥HAZ o]t} /A = 72°
o]al /ACD = /BCD ¢ ®, /ADC °] Z7]&?

A
N

@ 51° @ 61° ® 71° @ 81° ® 91°



= 21 o] 57T ABCOllA] LA 9] o]
Aol BCo tht= & Det & off, o2 F &4 &2 A2?

A
B D C
® (B =.C @ /ADB = /ADC
® AD1BC @ BD =CD

® AD=BC



@ 18cm @ 19cm ® 20cm @ 2lcm ® 22cm



th-2 2T} 2ol AB = ACSQ] o] 5HAZY ABColA <A 9] o] 5
BA BCO w8e Dt sk /CAD =25°< o, x + y o] 3he?
A

N\25°
y° .
B D A\
® 80° @ 90° ® 100° @ 110° ® 120°



8. ©& 1¥x} e A2 ABCD o)A BE = DE, /BDE = /CDE
A off, zx o] 27]=7

A D

@© 45° @ 50° ® 55° @ 60° ® 65°



AABC A /B = olmg
PBC =[() ] B = 5 x [ |-[Ch]
wtekA] APBC =] (7h eIt

® ) «C @ () ,PCB



10. oh2 TA WiZbe] 2717 22 A Pe AdA@elt,E Hole

o]},

AABC oA Al W2+l 27|17 gom s
B=/COE2AB=| (4}) |--@
AAZO]E_ELﬁ:@...@

SICEIEEY
wakA AABC =] (3 | ol

® @) AB=BC = CA @ ) AC

® &) «C @ @) A =/B=/C



@® 28°

@ 29°

® 30°

@ 31°

® 32°



12. AABC oA /A = 90° o]t} DB = 4cm ,

EC = 6cm 9 9], AABC 9] Ho]= 2 D
B
@ 20cm? @ 24cm? 3@ 26cm?

@ 30cm? ® 50cm?



13.

v APAZSFay

3 ABC 4] AC = AD, ABLDE

. AB = 10cm, BC = 8cm, AC = 6cm
A

7149 BED ©| e 41719 ABC

o) %HH ® iﬂﬂ

@ — H ® - H

6




14. & o)A PA = PB, /AOB = 72° 4 0, /x ] 37]|& Lstoia},

@® 50° @ 52° ® 54° @ 56° ® 58°



180° o] 22

[e]

.

1

jolmz

o.

1

H O

kel

A oA BC o W
5l

o

AACD (ASA

35.-©
®.0.6° |
AC

1

3|

A4
AABD 2} AACD ©fl A
(B =/C

7ol A Wzel 27]9)

/ADB = /ADC---O9
/BAD = /CAD---©
wtebA AABC = 0]

AABD

AD
AB

@ Al W7ol 2717} 2e 4

oju



=AC

@ AP

= AACQ

O AAPQ

® /PAQ = /CAQ

® /APQ=190°



17.

o2 1T} Zo] AB = AC ¢l o] 5HAZHY ABC oA BC 9] 54
S M o]gt 5lxF A M oA AB, AC ol Y& 49 22 ZH2F D, E
gt & o, MD = ME ¢-& Eol= oA " gtz k2 A& BF
1=2H?
A
D

B L] M L} C
® BM=CM ® /B=/C
® BD =CE @® /BMD = /CME

® RHA &%



18. o= 179 aABC o4 ¥ BC 9 $4& D=t 5k A DA ®
AB, AC|l W€ 49 'F2 2471 E, Fet stal, DE = DF € 9,

(e} [e] [e]
25 w4 G2 A2?

>

® EB=FC

@ (EBD = /FCD

® AABC &= ol 5HAZE

@ AEBD = AFCD (RHA %)

® AAED = AAFD (RHS 3%)



19. & 1894 AB = AC ©]2 CD = CE °]t}. /EDC = 68° ¢ o,
(B 9] A7|& Fstoizt

G
E

68°

Q

@© 40° @ 44° @ 48° @ 52° ® 56°



20.

3

obal 1A AABC ] /A ©] 9]7-9] o] SHA} ,C 9] 9] 7]
A

°]
seAlel WS 0 28k, O oA AB 9] A1} CB 9] QA
W& Ao ds AT EF 2t & o, the & AHehA tle A
T2H?

® /DOC = /FOC @ +AOD = /COD

® AE+CF=AC @ AEOA = ADOA
® OE=0D =OF



